PROBLEMAS SOBRE RADICALES.

1°) Ordena de menor a mayor los siguientes radicales, reduciéndolos a indice comun:

V16,457 43
Soluciodn: \/§ < 3\/% < §/5_7

2°) Realizar las siguientes sumas de radicales:

a) 342 58 + 7432
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Solucion: a) 2142, b) 159\/_ c) \F

3°) Simplificar las expresiones:

247 +1
? 247 -1
V27 =243 +549
—15-43
V2 -516
) /16 -33/54
2\/_+\/_

Solucion: a) ——— ,¢) 3.

b)

4°) Racionalizar:
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Solucion: a) \/E;\/g,b) %/5_5:3‘/5’0) _3_'_2\/5’(1) _5_25\/5,e) 28—117\/5,
0 -3+3V2+47-414, ) 2\5/§,h) 23‘/7@,1)\5“,]') ~s - 2‘{? A5 - 8.

B 47‘5”2‘?”0‘/6,1) g3



PROBLEMAS SOBRE RADICALES.

5°) Simplificar:

a) 24/45 +4/500 34245
b) /250 -3/54 -3/16
c) 3a\/T \/_3 \/Tb
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Solucién: a) —5+/5, b) 0, ¢) (4a2—bNab ,d) \3/_,6) ;/_,f) 620?&%) 6\/5-

6°) Demuestra que los siguientes nimeros son enteros:

) VT +43 +4/7-43
b) V4+243 —4-243
¢) V20 +1442 +320-1442

Pista: Dale nombre a cada niimero, por ejemplo X, y resolver la ecuacion con radicales
resultante. Tener cuidado al llegar a la solucion pues al elevar los dos miembros de una
ecuacion a un numero, se pueden introducir soluciones no validas.

Solucion: a) x=4, b) x= 2, ¢) x=4.

7°) Hallar dos nimeros racionales positivos m y n tales que verifiquen:

a) \/11+m =m ++/n
b) V11-4v6 =m —~/n

Solucion: a) m=7 y n=4, 6 m=4 y n=7. b) m=8, n=3.





